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Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

Návrh systému riadenia rizík je faktor, ktorý môže významne prispieť k stabilizácii a bezpečnosti 
poľnohospodárskej výroby a poskytnúť určité istoty výrobcom poľnohospodárskych produktov rastlinného a 
živočíšneho pôvodu. Riadenie rizík môže v podstatnej miere prispieť k eliminácii dopadov rizikových faktorov 
na poľnohospodárstvo. Víziou navrhovaného systému riadenia rizík v poľnohospodárstve je navrhnúť systém 
aktívneho riadenia rizík zo strany poľnohospodárskych subjektov a navrhnúť zefektívnenie systému 
poskytovania kompenzácií spojených so vznikom nepriaznivých udalostí v poľnohospodárstve. Cieľom 
navrhovaného systému riadenia rizík v poľnohospodárstve je podporiť aktívne riadenie rizík spojených so 
vznikom nepriaznivých udalostí v poľnohospodárstve, ktoré je možné zmierniť alebo eliminovať  uzatvorením 
komerčného poistenia na krytie poistiteľných rizík a zefektívniť systém poskytovania kompenzácií dôsledkov 
vzniku nepriaznivých udalostí v poľnohospodárstve, ktorých účinok nie je možné zmierniť alebo eliminovať 
poľnohospodárskymi postupmi alebo uzatvorením komerčného poistenia na krytie poistiteľných rizík. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov 
v intenciách vecného zamerania v lehote do 05.06.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/83  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva vnútra 
Slovenskej republiky č. 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo vnútra SR 

Obsah 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky pripravuje zmenu vyhlášky č. 9/2009 Z. z. ktorou sa vykonáva zákon 
o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„vyhláška“) s cieľom prebratia ustanovení európsky smerníc. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy 
právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote 
do 12.06.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/85  
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Návrh opatrenia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje 
suma maximálneho ročného školného na akademický rok 2021/2022 

Predkladateľ Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 
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Návrh opatrenia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje 
suma maximálneho ročného školného na akademický rok 2021/2022.  Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania 
v lehote do 01.06.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/84  
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